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12ª Sessão do Concurso

ATA DA SESSÃO PÚBLICA DE DISTRIBUIÇÃO DOS RECURSOS CONTRA O RESULTADO PROVISÓRIO NA SEGUNDA PROVA
ESCRITA P3 DO CONCURSO PARA PROVIMENTO DOS CARGOS DE JUIZ SUBSTITUTO DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO
DA BAHIA.

Aos 18 (dezoito) dias do mês de novembro do ano de dois mil e dezenove, às 15 horas, os Membros da Comissão do Concurso
para provimento dos cargos de Juiz Substituto do Tribunal de Justiça do Estado da Bahia reuniram-se na Sala de Sessões de
Direito Público e Privado (antiga sala do Tribunal Pleno) do Tribunal de Justiça, situado na 5ª Av. do CAB, nº 560, Centro Adminis-
trativo, nesta cidade do Salvador, para distribuição dos recursos contra o resultado provisório na prova escrita P3. Presentes a
Excelentíssima Senhora Desembargadora Ilona Márcia Reis, Presidente da Comissão, a Excelentíssima Senhora Desembargadora
Sandra Inês Moraes Rusciolelli Azevedo, o Excelentíssimo Senhor Juiz Substituto de 2º Grau Adriano Augusto Gomes Borges, a
Advogada, Representante da OAB, Dra. Thais Bandeira Oliveira Passos, membro suplente desta Comissão, em razão da ausên-
cia justificada do Titular, Dr. Fernando Santana Rocha, ainda, os servidores Ana Paula Abbott Galvão Rodrigues Pequeno –
Secretária do Grupo de Apoio à Comissão e Claudio Luis d’Eça Santos, e (01) um candidato que se identificou e assinou a lista
de presença, em anexo. Ao declarar aberta a sessão, a Excelentíssima Senhora Presidente cumprimentou os presentes e
esclareceu que a distribuição dos recursos seria dividida em duas etapas.
Na primeira etapa seriam sorteados os números impressos, de 1 a 4, correspondentes a cada Membro Julgador da Comissão.
E num segundo momento tais números seriam lançados através do link https://www.security.cespe.unb.br/TJ_BA_18_JUIZ/
Recursos/DiscursivaP3/SorteioRecursos_91540F96-32BE/, enviado pela Empresa Organizadora do Certame (CEBRASPE), para
realização do sorteio eletrônico.
Realizados os procedimentos acima descritos, os recursos interpostos contra o resultado provisório na prova escrita P3, foram
distribuídos aleatoriamente entre os Membros da Comissão de Concurso, para o devido julgamento, conforme tabela abaixo:

A Presidente da comissão informou que todos os Membros tem acesso aos lotes das sentenças em sua totalidade, ocorrendo a
divisão apenas para facilitar a apreciação dos recursos. Esclareceu, ainda, que a presença da Dra. Thais Bandeira Oliveira
Passos se justificou durante o sorteio, por estar representando o Dr.  Fernando Santana Rocha, Membro titular desta comissão.
Ato contínuo, a Desembargadora Presidente destacou que a sessão de julgamento dos recursos contra o resultado provisório da
prova escrita P3, será realizada na data provável de 13/12/2019, às 09 horas, nesta mesma sala de sessão.
A Presidente da Comissão franqueou a palavra aos demais Membros, que não se manifestaram.
Assim, tendo sido concluídos os atos aos quais estavam destinados para presente sessão, a Presidente da Comissão,
Desembargadora Ilona Márcia Reis, agradeceu a participação dos Membros da Comissão Especial de Concurso, dos servidores
e demais presentes e declarou encerrada a sessão. E, para, constar, lavrei a presente Ata que depois de lida e aprovada vai por
todos assinada. Eu, Claudio Luis d’Eça Santos, assino e subscrevo.

Salvador, 18 de novembro de 2019.

Desa. Ilona Márcia Reis
Desa. Sandra Inês Moraes Rusciolelli Azevedo
Dr. Adriano Augusto Gomes Borges
Dra. Thais Bandeira Oliveira Passos
Ana Paula Abbott Galvão Rodrigues Pequeno
Claudio Luis d’Eça Santos

AMAB - ASSOCIAÇÃO DOS MAGISTRADOS DA BAHIA

EDITAL DE CONVOCAÇÃO - N° 004/ 2019

A Presidente da ASSOCIAÇÃO DOS MAGISTRADOS DA BAHIA, no uso de uma das suas atribuições legais, com base no que
dispõem o art. 19, I, c, do Estatuto da AMAB, resolve convocar ASSEMBLEIA GERAL ORDINÁRIA, a realizar-se na sede da
Associação dos Magistrados da Bahia – AMAB, Praça Dom Pedro II, Fórum Ruy Barbosa, s/n, Nazaré, Sala 413 – 4º, no
próximo dia 06 de dezembro de 2019, às 13:30h, em primeira convocação, havendo número legal, e às 14:00h, em segunda
convocação, com qualquer número para deliberação da seguinte ordem do dia:

1. Relatório Semestral da Diretoria;
2. O que houver.

Salvador, 20 de novembro de 2019.

Elbia Rosane Sousa de Araújo
Presidente da AMAB

SENTENÇA NOME DO MEMBRO JULGADOR
NÚMERO 

SORTEADO
CÍVEL – LOTE 1 Desembargadora Sandra Inês Moraes Rusciolelli Azevedo 1 

CÍVEL – LOTE 2 Juiz Substituto de 2º Grau Adriano Augusto Gomes Borges 2 

CRIMINAL – LOTE 1 Desembargadora Ilona Márcia Reis 3 

CRIMINAL – LOTE 2 Advogado Fernando Santana Rocha 4 


